
全てに極上の材料と最高の刻字技術そして印稿の接点数を「八十一数の霊意」を基に縁起のよい数とした入魂の印鑑

｢極上吉祥印鑑｣販売のご提案

専門店としてより付加価値を高めた印鑑をお客様にご提供しませんか。

店舗にご来店を頂いたお客様に、素材やサイズ、価格の説明など色々されています。しかし、同じ購入するなら｢縁起の

良い印鑑｣のキーワードが購入決定の大きな要因の一つと思います、さらに印鑑の素材や、印章ケースの品質など良いも

のも重要になります。

そのなかで印相鑑定印鑑については専用ソフトを導入することで販売はできますが、鑑定にはややハードルが高いのが

現実のようです。そこで、姓名鑑定ではなく接点数を調整して印面をお作りする｢極上吉祥印鑑｣をブランドとしてご用

意致しました。これは購入希望者様にわかりやすく 81 数意表と配字の見本をパネル表示することからお客様に理解い

ただく用に表現しています。

go
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jo      inkan

この時代の印鑑販売について！

商品名 小売価格設定 ポイント 導入方法 導入難度

・専用コーナー展開
印相鑑定印鑑

極上吉祥印鑑 ・説明パネルを用意する

・コーナー展開

・商品のブランド化

・販促ツールを完備

なし 従来通り 従来通り 従来通り

超高額

小売価格

高額

通常

姓
名
判
断
と
鑑
定
印

全
日
本
開
運
印
鑑 高

お
す
す
め

現在の

1.5 ～ 3 倍

現在の

2 ～ 10 倍

・鑑定ソフト導入

・専用パネル

・陳列キット

　導入

印
鑑
価
格
帯

↑

↑
※詳細につきましては弊社にてご覧いただけます、お気軽にお問合せご来社下さい。

（お越しいただく際は前もって日時をお知らせ下さい）

八十一数吉凶表について

数の霊意は、秦の始皇帝の時代より継承されています。

諸説がありますが、1 は物事の始まりの数で、10 は終わりの数ゼロに戻ると考えられています。

ゼロに戻る前の 9 が頂点と考え、9 を 9 倍にした 81 が究極であり最大吉数となります。

他の 1 から 80 についての吉凶は長い歴史の中から生まれてきたものと考えます。

（八十一数吉凶については科学的な根拠はありません、参考とお考え下さい）



｢極上吉祥印鑑｣販売のご提案

SHIMADU 20230307-1

□現在よりも一ランク上の価格帯をつくりたい

□材料による価格の違いを解りやすくしたい

□お客様がみてわかる｢縁起の良い説明パネル｣がほしい

□鑑定印鑑（姓名判断）まではもって行きたくない

□陳列の印鑑に価格の違いがわかるようにしたい

□来店前に販売価格帯をわかるようにしたい

□価格入りの専用パンフレツトを用意したい

□スマホ対応のホームページが必要

この時代の印鑑販売について

すべてクリアした印鑑販売プランを作りました

以下に順をおって説明をいたします。

⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒
go
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「八十一数の霊意」を基に縁起
のよい数とした、入魂の印鑑

最高級印材のあかし極上吉祥印鑑のあかし
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陳列例

仕様、価格は予告無く変わる場合がございます。悪しからずご了承願います。
3
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陳列用パネル

W210×Ｈ297ミリ

極上吉祥印鑑パネルＢ

極上吉祥印鑑パネルＣ

このパネルで極上吉祥印鑑の全てを表現いたします。
サイズは変更可能です。

W850×Ｈ200ミリ

W850×Ｈ290ミリ

極上吉祥印鑑パネルＡ タイトルパネルになります。

禁：無断複製作製

この様にして極上吉祥印鑑をお作り致します。
極上吉祥印鑑とは 極上吉祥印鑑専用商材

極上吉祥印鑑は印稿の接点数を「八十一数の霊意」を基に縁起のよい数とし謹彫したものです。姓名判断からお作りする鑑定印鑑ではありません。

八十一数の霊意 八十一数の霊意配字による印影
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４
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５

全てに極上の材料と最高の刻字技術そして

、お客様の幸運を祈念し、印稿の接点数を

「八十一数の霊意」を基に縁起のよい数と

し、一点一入魂謹彫したものです。極上吉

祥印鑑をお持ちになる事をきっかけに、日

々の生活により注意を払えば印鑑の心理的

効果とあいまって、円満寿栄の将来が訪れ

ることでしょう。

以下に野口英世様を例に、「八十一数の霊

意」を基に、印稿作成をご説明いたします。

福寿円満上位の引立あり繁栄有徳の象

接点数 15　大吉

順調の発展、温和篤実一家子孫繁栄す 

接点数 11　吉

銀行印 実印

完成や名声を意味し、天からの

加護を受けとれる大吉数です。

破竹の勢いがあり、立身出世で

きることを示しています。

接点数 15　大吉

野口秀夫様野口様

意思の強さや忍耐強さを表

す数字です。

接点数 8　吉

大安日にお渡し

象牙（上上）
Ivor y

牛角（純白）
Cat t le Horn

黒水牛（特上）
Buf fa lo

薩摩本柘
Box Wood

SYカメ 極上モミ上印伝Ｃ28

極上吉祥印鑑向け印章ケース

それぞれの印章ケースには純正を示すシールが添付されています。

極上吉祥印鑑向け印材

それぞれの印材には純正を示すシールが添付されています。

象牙正規輸入の印

当店で扱っております、 象牙

製品は全て環境省及び通商

産業省より認定された安心い

ただける商品です。 平成7

年6月より施工された、 野生

動植物の保護法に基づいて

おります。

象牙印鑑に付属します

謹彫名：野口英世様

実印

謹彫名：野口様

銀行印

SHIMADU 20240306-1

万物の基元、富貴名誉、最良の吉祥運　

独立進歩の気運なく不安紛争変動の凶　  

知能明敏、行動力と先見性順調に発展 　

不運不幸の暗示、病難遭難、金運薄弱　

心身健全にして繁栄長寿発達の吉祥運　

天徳を受け能力充実、家運隆昌の好運 　

独立権威自我強きも万難を拝し成功す　 

進取の気性あり努力発達、志望貫徹す 

窮迫病難孤独災害あり遭難短命の暗示

事故遭難波乱の凶数、病難悲運の凶相

順調の発展、温和篤実一家子孫繁栄す 

薄弱無力にて孤独失意、破財を招く相 

知能明達、学術技芸、才能に富む吉運 

破兆あり家族縁薄く孤独不和逆境の兆 

福寿円満上位の引立あり繁栄有徳の象

凶を吉に転じ人の上位に立ち成功富栄

意志堅固、万難を突破して目標達成す

知謀あり、意志強固、発展向上の吉運

障害多難、病弱不和孤独波乱の凶運数 

厄難凶禍、病弱短命、障害多い大凶数

偉大な頭領運尊敬富貴、女性は後家運

薄弱不如意不平逆境物事中途挫折の意

運気旺盛富栄の発達運、女性は孤独柑

知力あり資財豊厚吉慶多し成功繁栄す

資性鋭敏にして、発展奏功幸福を享く

波乱変動の変怪数、吉凶が極端に出る

運命の曲折多く努力すれど不和不成功

遭難或いは病難家族の苦労あり不安定

知謀発達活動力あり、但し女性は凶相

浮沈多く急変の難あり吉凶禍福相半す

健全有徳志望を達す富貴幸福一生安泰

実力信用の運、上の引立成功財運多し 

隆昌盛大の発達運、但し女性は後家運

破壊滅亡の兆大凶受難の意短命の暗示　

知達能才・学術技芸に長ず女性に大吉

情波乱に富む浮沈万態の象災禍多し

忠実誠意あり発展し有徳豊栄の吉祥運

温厚まじめ型、学問技芸文化面に適性

権威長寿財運あり子孫繁栄女性は凶数

知謀才能あれども運気は変転不和多し

才謀あり健全和順大志遂げ高名富栄也
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博技能あれど不和散漫悲哀失敗の意

散財運の相、家族縁薄く不遇失意の意

破家亡身の最悪兆病遭難逆境不安の意

経綸深く万難を排し成功繁栄吉祥を得 

精力欠乏病身波乱多く稀に成功者あり

開花幸福の象、事業盛運発達の幸運格

知徳を兼備し成功名誉利達あり発展す 

吉凶相半変化あり災害を受ける事多し

一成一敗の運、波乱多く吉凶は相半す 

一成一衰あり、成功運あれど運気弱勢

勢力強大で先見の明機略あり、発展す

外見慶福内実障害多し後半生凶災来る

不和損失苦労の象、短命横死刑傷多し 

知的発達運、意思つよく努めて大成す

実行力乏しく損失厄災続出し晩年衰退

資性剛毅天与の幸慶を得る遭難に注意

浮沈消長多く波乱あるも晩年は安定す 

忍耐勇気なく失意逆境、一生労苦多し

不安定苦労多し病難短命の相晩年凶運 

名誉利益とも繁栄吉祥、成功運財運大

志望達せず内外不和厄災あり心身衰退 

目的達成し子孫繁栄・家運安泰の好運 

波乱滅亡の凶相、病難厄事困苦の衰運

公明正大、隆昌発展の良運長寿富栄也 

進退の自由を失い、苦悩病難の凶運数 

万事支障なく目的伸長家運盛大に至る

知徳明敏意思堅固にして発達名利を得 

困難障害多く病災非業失敗争論の悪運

諸悪滅亡悲哀の凶兆あり刑傷不和生ず 

実行力と堅実性をもって後半は吉慶 

外見は吉、内実凶の如く吉凶相半の運

進取心なく実行性に乏し、晩年は平安

無能徒食の象、一生苦労不遇失意の意 

努力発展運、行動力有し困難を突破す

内外ともに不和、一家離散薄縁の凶相

上位の引立あり前半苦労後半良運あり

知能あり温和篤実に進み晩年吉慶を得

精神不安定、節度なく信用を失い逆運

終生苦労多く波乱障害病災を生じ凶運

終極の数にして基数一と同様の吉祥運
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極上印鑑

彫刻証明書

注文からお渡しまでの詳細製造過程を説明したパネルです
W200×Ｈ200ミリ極上吉祥印鑑パネルD

極上吉祥印鑑とは

八十一数の霊意

八十一数の霊意配字による印影

銀行印実印

全てに極上の材料と最高の刻字技術そして、お客様の幸運を祈念し、印稿の接点数を「

八十一数の霊意」を基に縁起のよい数とし、一点一入魂謹彫したものです。極上吉祥印

鑑をお持ちになる事をきっかけに、日々の生活により注意を払えば印鑑の心理的効果と

あいまって、円満寿栄の将来が訪れることでしょう。

福寿円満上位の引立あり繁栄有徳の象

接点数 15　大吉

順調の発展、温和篤実一家子孫繁栄す 

接点数 11　吉

大安日にお渡し

謹刻名：野口英世様
謹刻名：野口様
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銀行印 実印

完成や名声を意味し、天からの

加護を受けとれる大吉数です。

破竹の勢いがあり、立身出世で

きることを示しています。

接点数 15　大吉

野口秀夫様野口様

意思の強さや忍耐強さを表

す数字です。

接点数 8　吉

令
和
六
年
一
月
一
日
（
大
安
）
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極上印鑑

彫刻証明書
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３
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4

お客様に説明するのに重要な説明用パネルです

重要
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開花幸福の象、事業盛運発達の幸運格

知徳を兼備し成功名誉利達あり発展す 

吉凶相半変化あり災害を受ける事多し

一成一敗の運、波乱多く吉凶は相半す 

一成一衰あり、成功運あれど運気弱勢

勢力強大で先見の明機略あり、発展す

外見慶福内実障害多し後半生凶災来る

不和損失苦労の象、短命横死刑傷多し 

知的発達運、意思つよく努めて大成す

実行力乏しく損失厄災続出し晩年衰退

資性剛毅天与の幸慶を得る遭難に注意

浮沈消長多く波乱あるも晩年は安定す 

忍耐勇気なく失意逆境、一生労苦多し

不安定苦労多し病難短命の相晩年凶運 

名誉利益とも繁栄吉祥、成功運財運大

志望達せず内外不和厄災あり心身衰退 

目的達成し子孫繁栄・家運安泰の好運 

波乱滅亡の凶相、病難厄事困苦の衰運

公明正大、隆昌発展の良運長寿富栄也 

進退の自由を失い、苦悩病難の凶運数 

万事支障なく目的伸長家運盛大に至る

知徳明敏意思堅固にして発達名利を得 

困難障害多く病災非業失敗争論の悪運

諸悪滅亡悲哀の凶兆あり刑傷不和生ず 
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商品パンフレット

禁：無断複製作製

※表面（A4サイズ）　価格、店名はご希望内容で印刷いたします。
※参考に「81の霊意」の一覧表を同封致します。

極上吉祥印鑑

gokujo kissho inkan

接点数を吉数二十三とし大成運とする。 （これは見本です）

よい印鑑良い人生

印章供養永年お使いいただきました大切なご印章は、 毎年10月1日の印章の日に丁重に印鑑供養させていただきます。

ひとつの小さな印鑑にも・・・・・印は正しく扱われて初めて真の分身となり、 繁栄への伴侶となります。

1つの印鑑が子々孫々にまで繁栄を結びつけた事例はいくらも見うけ

られます。 それは、 我々の社会が人と人との繋がりをより効果的にす

るため、 約束を不動・不変のものとする証として印鑑を用いてきたから

です。 面と向かって確かめ合うより、 1つの捺印によって「私が認めま

した」「私が約束します」「私の意思です」・・・と証明したほうが、 いか

に信頼性が高く、 大きな意味を持つことか考えて下さい。
1つの小さな印材でも、その印面に貴方の姓名が彫り込まれた時から、

もう貴方の心の代弁者です。つまり貴方の分身として大切な役割を担っ

ているのです。

地元のお店がやっぱり安心

SHIMADU 20240220-1

一つの小さな印材でも、その印面に貴方のなまえが彫り込まれた時から、もう貴方の心の代弁者です。つまり貴方の分身として大切な役目をになっているのです。当店では、厳選した印材と熟練職人の彫刻技術で一本一本丁寧に製作させていただきます。

界
世
の
匠

象牙（上上）
Ivor y

牛角（純白）
Cat t le Horn

黒水牛（特上）
Buf fa lo 薩摩本柘（つげ）Box Wood

水牛の角を加工し漆黒に染めたもので、捺印しやすく粘りがあり欠けにくい材料です。
薩摩柘の木を加工しています。 植物性の印材として古くから印鑑材料として使われています。

牙の中心辺りから作られた最高級印材です。 美しい光沢と適度な縞模様とのバランスが高級品の風格を表します。

印章ケース
極上吉祥印鑑にふさわしい印章ケースを厳選いたしました。

標準セットには極上モミが付属いたします。 他のケースをご希望の場合は、

追加料金で変更を承ります。

SYカメ

極上モミ

12 ミリ
15 ミリ
18 ミリ

12 ミリ

15 ミリ

18 ミリ

極上モミ

上印伝 Ｃ28印材は付きません
標準は極上モミケースです。 ケース変更の場合下記の追加料金で変更出来ます。上印伝

SYカメ
\2,400
\2,500
\2,700 ￥0

￥0

￥0

￥0

￥0

￥0

（税込\2,640）
（税込\2,750）
（税込\2,970）

それぞれの印章ケースには純正を示すシールが添付されています。

水牛の角を加工した印鑑材料です。アメ色模様は高級感があり、特に女性には人気の印鑑材料になります。

全てに極上の材料と最高の刻字技術そして、お客様の
幸運を祈念し、印稿の接点数を「八十一数の霊意」を

基に縁起のよい数とし、一点一入魂謹彫致します。そ
してお客様の円満寿栄を願います。
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○○○○印房
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Ｔｅｌ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・
Ｆａｘ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・
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極上吉祥印鑑向け印材 それぞれの印材には純正を示すシールが
添付されています。
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極上吉祥印鑑

gokujo kissho inkan

接点数を吉数二十三とし大成運とする。 （これは見本です）

よい印鑑良い人生

印章供養永年お使いいただきました大切なご印章は、 毎年10月1日の印章の日に丁重に印鑑供養させていただきます。

ひとつの小さな印鑑にも・・・・・印は正しく扱われて初めて真の分身となり、 繁栄への伴侶となります。

1つの印鑑が子々孫々にまで繁栄を結びつけた事例はいくらも見うけ

られます。 それは、 我々の社会が人と人との繋がりをより効果的にす

るため、 約束を不動・不変のものとする証として印鑑を用いてきたから

です。 面と向かって確かめ合うより、 1つの捺印によって「私が認めま

した」「私が約束します」「私の意思です」・・・と証明したほうが、 いか

に信頼性が高く、 大きな意味を持つことか考えて下さい。
1つの小さな印材でも、その印面に貴方の姓名が彫り込まれた時から、

もう貴方の心の代弁者です。つまり貴方の分身として大切な役割を担っ

ているのです。

地元のお店がやっぱり安心

SHIMADU 20240220-1

一つの小さな印材でも、その印面に貴方のなまえが彫り込まれた時から、もう貴方の心の代弁者です。つまり貴方の分身として大切な役目をになっているのです。当店では、厳選した印材と熟練職人の彫刻技術で一本一本丁寧に製作させていただきます。
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Buf fa lo 薩摩本柘（つげ）Box Wood

水牛の角を加工し漆黒に染めたもので、捺印しやすく粘りがあり欠けにくい材料です。
薩摩柘の木を加工しています。 植物性の印材として古くから印鑑材料として使われています。

牙の中心辺りから作られた最高級印材です。 美しい光沢と適度な縞模様とのバランスが高級品の風格を表します。

印章ケース
極上吉祥印鑑にふさわしい印章ケースを厳選いたしました。

標準セットには極上モミが付属いたします。 他のケースをご希望の場合は、

追加料金で変更を承ります。

SYカメ

極上モミ

12 ミリ
15 ミリ
18 ミリ

12 ミリ

15 ミリ

18 ミリ

極上モミ

上印伝 Ｃ28印材は付きません
標準は極上モミケースです。 ケース変更の場合下記の追加料金で変更出来ます。上印伝

SYカメ
\2,400
\2,500
\2,700 ￥0

￥0

￥0

￥0

￥0

￥0

（税込\2,640）
（税込\2,750）
（税込\2,970）

それぞれの印章ケースには純正を示すシールが添付されています。

水牛の角を加工した印鑑材料です。アメ色模様は高級感があり、特に女性には人気の印鑑材料になります。

全てに極上の材料と最高の刻字技術そして、お客様の
幸運を祈念し、印稿の接点数を「八十一数の霊意」を

基に縁起のよい数とし、一点一入魂謹彫致します。そ
してお客様の円満寿栄を願います。
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極上吉祥印鑑向け印材 それぞれの印材には純正を示すシールが
添付されています。
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極上吉祥印鑑

gokujo kissho inkan

接点数を吉数二十三とし大成運とする。 （これは見本です）

よい印鑑良い人生

印章供養永年お使いいただきました大切なご印章は、 毎年10月1日の印章の日に丁重に印鑑供養させていただきます。

ひとつの小さな印鑑にも・・・・・印は正しく扱われて初めて真の分身となり、 繁栄への伴侶となります。

1つの印鑑が子々孫々にまで繁栄を結びつけた事例はいくらも見うけ

られます。 それは、 我々の社会が人と人との繋がりをより効果的にす

るため、 約束を不動・不変のものとする証として印鑑を用いてきたから

です。 面と向かって確かめ合うより、 1つの捺印によって「私が認めま

した」「私が約束します」「私の意思です」・・・と証明したほうが、 いか

に信頼性が高く、 大きな意味を持つことか考えて下さい。
1つの小さな印材でも、その印面に貴方の姓名が彫り込まれた時から、

もう貴方の心の代弁者です。つまり貴方の分身として大切な役割を担っ

ているのです。

地元のお店がやっぱり安心

SHIMADU 20240220-1

一つの小さな印材でも、その印面に貴方のなまえが彫り込まれた時から、もう貴方の心の代弁者です。つまり貴方の分身として大切な役目をになっているのです。当店では、厳選した印材と熟練職人の彫刻技術で一本一本丁寧に製作させていただきます。
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象牙（上上）
Ivor y

牛角（純白）
Cat t le Horn

黒水牛（特上）
Buf fa lo 薩摩本柘（つげ）Box Wood

水牛の角を加工し漆黒に染めたもので、捺印しやすく粘りがあり欠けにくい材料です。
薩摩柘の木を加工しています。 植物性の印材として古くから印鑑材料として使われています。

牙の中心辺りから作られた最高級印材です。 美しい光沢と適度な縞模様とのバランスが高級品の風格を表します。

印章ケース
極上吉祥印鑑にふさわしい印章ケースを厳選いたしました。

標準セットには極上モミが付属いたします。 他のケースをご希望の場合は、

追加料金で変更を承ります。

SYカメ

極上モミ

12 ミリ
15 ミリ
18 ミリ

12 ミリ

15 ミリ

18 ミリ

極上モミ

上印伝 Ｃ28印材は付きません
標準は極上モミケースです。 ケース変更の場合下記の追加料金で変更出来ます。上印伝

SYカメ
\2,400
\2,500
\2,700 ￥0

￥0

￥0

￥0

￥0

￥0

（税込\2,640）
（税込\2,750）
（税込\2,970）

それぞれの印章ケースには純正を示すシールが添付されています。

水牛の角を加工した印鑑材料です。アメ色模様は高級感があり、特に女性には人気の印鑑材料になります。

全てに極上の材料と最高の刻字技術そして、お客様の
幸運を祈念し、印稿の接点数を「八十一数の霊意」を

基に縁起のよい数とし、一点一入魂謹彫致します。そ
してお客様の円満寿栄を願います。
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極上吉祥印鑑向け印材 それぞれの印材には純正を示すシールが
添付されています。
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極上吉祥印鑑

gokujo kissho inkan
よい印鑑良い人生

印章供養
永年お使いいただきました大

切なご印章は、 毎年10月1

日の印章の日に丁重に印鑑

供養させていただきます。

ひとつの小さな印鑑にも・・・・・

印は正しく扱われて初めて真の分身となり、 繁栄への伴侶となります。

1つの印鑑が子々孫々にまで繁栄を結びつけた事例はいくらも見うけ

られます。 それは、 我々の社会が人と人との繋がりをより効果的にす

るため、 約束を不動・不変のものとする証として印鑑を用いてきたから

です。 面と向かって確かめ合うより、 1つの捺印によって「私が認めま

した」「私が約束します」「私の意思です」・・・と証明したほうが、 いか

に信頼性が高く、 大きな意味を持つことか考えて下さい。

1つの小さな印材でも、その印面に貴方の姓名が彫り込まれた時から、

もう貴方の心の代弁者です。つまり貴方の分身として大切な役割を担っ

ているのです。

地元のお店がやっぱり安心

SHIMADU 20240220-1

象牙（上上）

I vor y

牛角（純白）

Cat t le Horn

黒水牛（特上）

Buf fa lo

薩摩本柘（つげ）

Box Wood

水牛の角を加工し漆黒に染めた

もので、捺印しやすく粘りがあ

り欠けにくい材料です。

薩摩柘の木を加工しています。植

物性の印材として古くから印鑑材

料として使われています。

牙の中心辺りから作られた最高級

印材です。美しい光沢と適度な縞

模様とのバランスが高級品の風格

を表します。

印章ケース

極上吉祥印鑑にふさわしい印章ケースを厳選いたしました。 標準セットには極上モミが

付属いたします。 他のケースをご希望の場合は、 追加料金で変更を承ります。

SYカメ 極上モミ

12 ミリ

15 ミリ

18 ミリ

12 ミリ

15 ミリ

18 ミリ

極上モミ

上印伝 Ｃ28

印材は付きません

標準は極上モミケースです。 ケース変更の場合下記の追加料金で変更出来ます。

上印伝SY カメ

\2,400

\2,500

\2,700

￥0

￥0

￥0

￥0

￥0

￥0

（税込\2,640）

（税込\2,750）

（税込\2,970）

それぞれの印章ケースには純正を示すシールが添付されています。

水牛の角を加工した印鑑材料で

す。アメ色模様は高級感があり、

特に女性には人気の印鑑材料に

なります。

全てに極上の材料と最高の刻字技術そして、お客様の

幸運を祈念し、印稿の接点数を「八十一数の霊意」を

基に縁起のよい数とし、一点一入魂謹彫致します。そ

してお客様の円満寿栄を願います。
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極上吉祥印鑑向け印材 それぞれの印材には純正を示すシールが

添付されています。
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（これは見本です）

接点数を吉数二十三とし運気旺盛富栄の発達運とする。

八十一数の霊意についての科学的根拠はありません、長い歴史の中か

ら生まれてきたものと考えます、縁起をかつぐ参考とお考え下さい。又、

極上吉祥印鑑は姓名判断からお作りする鑑定印鑑ではありません。

印材決定1

5

ご注文からお渡し迄の流れ

6 7 8

印材品質保証ステッカー付き

象 牙
品質保証

印面調整 彫刻機荒彫 印面手仕上 印鑑完成

制御性能がパワーアップ
彫り残しを極限まで排除

細部の編集機能を大幅改良
法人印の回文編集もより簡単に

充実の彫刻オプション
ワンクリックでお好みの仕上がりに

500,00 0 円（税込価格 550,000 円）

コンパクト＆超静音設計
（W260×D290×H300mm）

　 簡単操作で誰でもプロ仕様の印影に
　 オートセンサーで面倒な設定は不要
　 認印 3 分の超スピード彫刻  ※柘の場合
Windows XP ～ 10／eco 針対応

更なる高性能・低価格を実現
ベストセラー印章彫刻機 最新モデル

特典ABC の中からひとつを進呈！

BIZ5 0購入キャンペーン

BIZ50用
彫刻針

ハイス7度 10本
通常価格 15,400円（税込）

BIZ50
保守サービス

『安心パック（1年）』
通常価格 39,600円（税込）

ハンコ素材集 
Vol. 1またはVol.2
いずれか1種

通常価格 43,780円（税込）

期間：2021 年4月～6月末までのご成約

お得な選べ
る特典

期間中BIZ50彫刻機をご購入の方に

特典
A

特典
B

特典
C

株式会社ウィズアス 印章事業部
https://www.w-us.co.jp

TEL 06-4861-0563 　FAX 06-4861-0565
大阪府吹田市江坂町1丁目12-4　第 2 江坂ソリトンビル2階

4 印稿作成

吉数接点を元に

印稿を作製

9 付属品をセットして完成です

お客様の印鑑の彫刻証明書など付属品を
お付けしてお渡し致します。自己の分身
と考え、大切にお使いください。

極上印鑑

彫刻証明書

8
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付属品

象牙正規輸入の印

当店で扱っております、 象牙製品は全て

環境省及び通商産業省より認定された安

心いただける商品です。 平成7年6月よ

り施工された、 野生動植物の保護法に基

づいております。
認定商標

象牙印鑑に付属します

保存用きり箱 （1 本用、 2 本用）

彫刻証明書

捺印マット

この度は当店でお買上誠に有難うございます。 自己の分身となる

大切な印鑑を末永く大事にお使いください。

お買上 ： 　　　　　　　　　年　　　　　　月　　　　　　日

お名前 ：

種　　類 ： 実印　　銀行印　　認印　

サイズ ： 18　　16.5　　15　　13.5　12　10.5 ミリ

材　　質 ： 象牙　　牛角　　黒水牛　　柘 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　） 極上印鑑

彫刻証明書

朱肉

2 サイズ決定

● 12 ミリ

● 13.5 ミリ

● 15 ミリ

● 16.5 ミリ

● 18 ミリ

書体決定

● 篆書体

● 吉相体

● 古印体

● 隷書体

3

小売価格表

サイズ フルネーム彫刻 姓又は名彫刻サイズ

\140,000 

\120,000 

\100,000 

\82,000 

\74,000 

\64,000 

\44,000 

\40,000 

\36,000 

\36,000 

\33,000 

\30,000 

\230,000 

\136,000 

\74,000 

\58,500 

\200,000 

\124,000 

\66,000 

\52,500 

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

実印 銀行印

象牙

牛角

黒水牛

薩摩本柘

象牙

牛角

黒水牛

薩摩本柘

\154,000 

\132,000 

\110,000 

\90,200 

\81,400 

\70,400 

\48,400 

\44,000 

\39,600 

\39,600 

\36,300 

\33,000 

\253,000 

\149,600 

\81,400 

\64,350 

\220,000 

\136,400 

\72,600 

\57,750 

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

\99,000

\88,000

\72,600

\59,400

\55,000

\48,400

\33,000

\28,600

\22,000

\24,750

\21,450

\18,150

\90,000

\80,000

\66,000

\54,000

\50,000

\44,000

\30,000

\26,000

\20,000

\22,500

\19,500

\16,500

参考サイズ表

書体見本

実印

銀行印

18mm 13.5mm16.5mm 15mm

（男性 女性 ）

吉相体篆書体 古印体 隷書体

12mm

単品

2本セット

男性向け（18+15） 女性向け（16.5+13.5）

小文字は税込価格

小文字は税込価格

接点数を 23 の吉数とす

自己の分身としてふさわしい
全てにこだわった極上吉祥印鑑

・実印18mm 

・銀行印15mm

個人
2本
セット

価格、仕様は予告無く変わる場合がございます、悪しからずご了承願います。

※裏面（A4サイズ）



2 本セット

単品

￥00,000　￥00,000 税込

男性に
おすすめ

牛角
●実印（フルネーム）16.5 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

極上吉祥印鑑

g
ok

ujo
      inkan

gokujo kissho inkan

￥000,000　￥000,000 税込

男性に
おすすめ

象牙
●実印（フルネーム）16.5 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

極上吉祥印鑑

g
ok

ujo
      inkan

gokujo kissho inkan

￥00,000　 ￥00,500 税込

男性に
おすすめ

黒水牛
●実印（フルネーム）16.5 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

極上吉祥印鑑

g
ok

ujo
      inkan

gokujo kissho inkan

￥000,000　￥000,000 税込

おすすめ

極上吉祥印鑑

go

ku
jo      inkan

gokujo kissho inkan

牛角2 本セット

●実印（フルネーム）18 ミリ

●銀行印（姓又は名）15ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

男性に

￥000,000　￥000,000 税込

男性に
おすすめ

極上吉祥印鑑

象牙 2本セット
●実印（フルネーム）18 ミリ

●銀行印（姓又は名）15ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き
g
ok

ujo      inkan

gokujo kissho inkan

￥00,000　￥00,000 税込

極上吉祥印鑑

g
ok

ujo      inkan

gokujo kissho inkan

黒水牛2本セット

●実印（フルネーム）18ミリ

●銀行印（姓又は名）15 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

おすすめ
男性に

プライスカード

SHIMADU 20230307-1

禁：無断複製作製
6

2本用プライスカード　180×60ミリ1本用プライスカード　110×60ミリ

Ｌ型カード立て付きＬ型カード立て付き

ご希望の小売価格をお入れします。



SHIMADU 20230307-1

捺印マット

手提げ紙袋

朱肉

トータルで販売する商品としての趣旨をご理解の上、 セット販売になります。

専用付属品

禁：無断複製作製

きり箱 2本入れ
きり箱 1本入れ

KC1SD

KC21

トータルで販売する商品としての趣旨をご理解の上、 セット販売になります。

きり箱1本KC1SD
彫刻証明書
朱肉　40号
エバ捺印マット
手提げ紙袋21×22×9

単位
1
1
1
1
1

明細
きり箱2本KC21
彫刻証明書
朱肉　40号
エバ捺印マット
手提げ紙袋21×22×9

単位
1
1
1
1
1

明細

極上吉祥印鑑専用付属品 極上吉祥印鑑専用付属品

7

印材、印章ケースは別売り

印材、印章ケース、朱肉は別売り



SHIMADU 20230307-1

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

シマヅでお申込に対して内容をプリントしてお送りします。
印影が販売店様で捺印下さい。

サイズ：はがき二つ折り（封筒付き）

彫刻証明書（内容プリント済）

9

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

実
印

象
牙
一
八
ミ
リ

接
点
数
一
五
　
吉

象
牙
一
五
ミ
リ

接
点
数
八
　
吉

野
口
英
世
殿

令
和
六
年
六
月
六
日
　
謹
刻

山
田
印
章
店

店
主
　

山

田

太

郎

福
寿
円
満
上
位
の
引
立
あ
り
繁
栄
有
徳
の
象

銀
行
印

進
取
の
気
性
あ
り
努
力
発
達
、
志
望
貫
徹
す 

極
上
吉
祥
印
鑑
は
印
稿
の
接
点
数
を
「
八
十
一
数
の
霊
意
」
を
基
に
縁
起
の
よ
い
数
と
し

謹
刻
し
た
も
の
で
す
。
姓
名
判
断
か
ら
お
作
り
す
る
鑑
定
印
鑑
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

自
己
の
分
身
と
し
て
大
切
に
お
使
い
下
さ
い
。



SHIMADU 20230307-1

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

お名前、接点数などは販売店様でご記入下さい。

サイズ：はがき二つ折り（封筒付き）

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

殿

令
和
　
年
　
月
　
日
　
謹
刻

極
上
吉
祥
印
鑑
は
印
稿
の
接
点
数
を
「
八
十
一
数
の
霊
意
」
を
基
に
縁
起
の
よ
い
数
と
し

謹
刻
し
た
も
の
で
す
。
姓
名
判
断
か
ら
お
作
り
す
る
鑑
定
印
鑑
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

自
己
の
分
身
と
し
て
大
切
に
お
使
い
下
さ
い
。

彫刻証明書（台紙のみ）

9



極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

実
印

象
牙
一
八
ミ
リ

接
点
数
一
五
　
吉

象
牙
一
八
ミ
リ

接
点
数
八
　
吉

野
口
英
世
殿

令
和
六
年
六
月
六
日
　
謹
刻

山
田
印
章
店

店
主
　

山

田

太

郎

福
寿
円
満
上
位
の
引
立
あ
り
繁
栄
有
徳
の
象

銀
行
印

進
取
の
気
性
あ
り
努
力
発
達
、
志
望
貫
徹
す 

極
上
吉
祥
印
鑑
は
印
稿
の
接
点
数
を
「
八
十
一
数
の
霊
意
」
を
基
に
縁
起
の
よ
い
数
と
し

謹
刻
し
た
も
の
で
す
。
自
己
の
分
身
と
し
て
大
切
に
お
使
い
下
さ
い
。

姓
名
判
断
か
ら
お
作
り
す
る
鑑
定
印
鑑
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

陳列キット 1

SHIMADU 20230307-1

極上吉祥印鑑とは

八十一数の霊意

八十一数の霊意配字による印影

銀行印実印

全てに極上の材料と最高の刻字技術そして、お客様の幸運を祈念し、印稿の接点数を「

八十一数の霊意」を基に縁起のよい数とし、一点一入魂謹彫したものです。極上吉祥印

鑑をお持ちになる事をきっかけに、日々の生活により注意を払えば印鑑の心理的効果と

あいまって、円満寿栄の将来が訪れることでしょう。

福寿円満上位の引立あり繁栄有徳の象

接点数 15　大吉

順調の発展、温和篤実一家子孫繁栄す 

接点数 11　吉

大安日にお渡し

謹刻名：野口英世様
謹刻名：野口様

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

銀行印 実印

完成や名声を意味し、天からの

加護を受けとれる大吉数です。

破竹の勢いがあり、立身出世で

きることを示しています。

接点数 15　大吉

野口秀夫様野口様

意思の強さや忍耐強さを表

す数字です。

接点数 8　吉

令
和
六
年
一
月
一
日
（
大
安
）

１
２

３

４

7

8

9

10
11

6

５

極上印鑑

彫刻証明書

１ ２
３
４

7
8

9
10

11

12
13

1415

6

５

極
上
吉
祥
印
鑑

⑯プライスカード1本用

⑩パネルC

印材決定1

5

ご注文からお渡し迄の流れ

6 7 8

印材品質保証ステッカー付き

象 牙
品質保証

印面調整 彫刻機荒彫 印面手仕上 印鑑完成

制御性能がパワーアップ
彫り残しを極限まで排除

細部の編集機能を大幅改良
法人印の回文編集もより簡単に

500,00 0 円（税込価格 550,000 円）

更なる高性能・低価格を実現
ベストセラー印章彫刻機 最新モデル

特典ABC の中からひとつを進呈！

BIZ5 0購入キャンペーン

BIZ50用
彫刻針

ハイス7度 10本
通常価格 15,400円（税込）

BIZ50
保守サービス

『安心パック（1年）』
通常価格 39,600円（税込）

ハンコ素材集 
Vol. 1またはVol.2
いずれか1種

通常価格 43,780円（税込）

期間：2021 年4月～6月末までのご成約

お得な選べ
る特典

期間中BIZ50彫刻機をご購入の方に

特典
A

特典
B

特典
C

4 印稿作成

吉数接点を元に

印稿を作製

9 付属品をセットして完成です

お客様の印鑑の彫刻証明書など付属品を
お付けしてお渡し致します。自己の分身
と考え、大切にお使いください。

極上印鑑

彫刻証明書

8

1 2
3
4

5

6
79

10
11

12

13

14
15

付属品

象牙正規輸入の印

当店で扱っております、 象牙製品は全て

環境省及び通商産業省より認定された安

心いただける商品です。 平成7年6月よ

り施工された、 野生動植物の保護法に基

づいております。
認定商標

象牙印鑑に付属します

保存用きり箱 （1 本用、 2 本用）

彫刻証明書

捺印マット

この度は当店でお買上誠に有難うございます。 自己の分身となる

大切な印鑑を末永く大事にお使いください。

お買上 ： 　　　　　　　　　年　　　　　　月　　　　　　日

お名前 ：

種　　類 ： 実印　　銀行印　　認印　

サイズ ： 18　　16.5　　15　　13.5　12　10.5 ミリ

材　　質 ： 象牙　　牛角　　黒水牛　　柘 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　） 極上印鑑

彫刻証明書

朱肉

2 サイズ決定

● 12 ミリ

● 13.5 ミリ

● 15 ミリ

● 16.5 ミリ

● 18 ミリ

書体決定

● 篆書体

● 吉相体

● 古印体

● 隷書体

3

小売価格表

サイズ フルネーム彫刻 姓又は名彫刻サイズ

\400,000 

\300,000 

\240,000 

\140,000 

\120,000 

\100,000 

\82,000 

\74,000 

\64,000 

\44,000 

\40,000 

\36,000 

\590,000 

\230,000 

\136,000 

\74,000 

\452,000 

\200,000 

\124,000 

\66,000 

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

実印 銀行印

象牙（横目）

象牙

牛角

黒水牛

横目象牙

象牙

牛角

黒水牛

\440,000 

\330,000 

\264,000 

\154,000 

\132,000 

\110,000 

\90,200 

\81,400 

\70,400 

\48,400 

\44,000 

\39,600 

\649,000 

\26,3000 

\149,000 

\81,400 

\497,200

\210,000

\136,000

\72,600

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

\209,000

\167,200

\133,100

\99,000

\88,000

\72,600

\59,400

\55,000

\48,400

\33,000

\28,600

\22,000

\190,000 

\152,000 

\121,000 

\90,000

\80,000

\66,000

\54,000

\50,000

\44,000

\30,000

\26,000

\20,000

参考サイズ表

書体見本

実印

銀行印

18mm 13.5mm16.5mm 15mm

（男性 女性 ）

吉相体篆書体 古印体 隷書体

12mm

単品

2本セット

男性向け（18+15） 女性向け（16.5+13.5）

小文字は税込価格

小文字は税込価格

接点数を 23 の吉数とす

自己の分身としてふさわしい
全てにこだわった極上吉祥印鑑

・実印18mm 

・銀行印15mm

個人
2本
セット

￥000,000　￥000,800 税込

男性に
おすすめ

象牙
●実印（フルネーム）16.5 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

極上吉祥印鑑

g
o

ku
jo       inkan

gokujo kissho inkan

① きり箱1本KC1SD

⑦パンフレットA4（100枚）

③彫刻証明書（大）サンプルプリント

④朱肉　40号

⑤エバ捺印マット

⑥手提げ紙袋

実印1本×1組　キット合計　33,175円

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦

きり箱1本KC1SD
きり箱2本KC21
彫刻証明書店名等入り
彫刻証明書店無地
朱肉　40号
エバ捺印マット
手提げ紙袋

単位
1
1
1
1
1
1
1

セット

明細

■吉祥用品関係

サイズ
12×60
13.5×60
15×60
16.5×60
18×60

サイズ
12×60
15×60
18×60

■吉祥印章ケース（シール付き） 販売単位1個

■吉祥印材（シール付き） 販売単位1個

象牙上上 牛角純白 黒水牛上芯

SY カメ 上印伝 極上モミ

⑧
⑨
⑩
⑪
⑫
⑬
⑭
⑮
⑯

品名
パンフレットA4（100枚）
パネルA（850×200）
パネルB（850×290）
パネルC（210×297）
パネルＤ （200×200）
POP A5
ポスター A2
プライスカード2本用
プライスカード1本用

■販促、陳列関係（オプション）

単位

1
1
1
1
1
1
1
1
1

象牙 18×60上上
極上モミ印章ケース 18

■キット内容

■キット内容は下記の黄色線内容です (複数の場合はそれぞれの合計）

仕様、価格は予告無く変わる場合がございます。悪しからずご了承願います。
10



印材決定1

5

ご注文からお渡し迄の流れ

6 7 8

印材品質保証ステッカー付き

象 牙
品質保証

印面調整 彫刻機荒彫 印面手仕上 印鑑完成

制御性能がパワーアップ
彫り残しを極限まで排除

細部の編集機能を大幅改良
法人印の回文編集もより簡単に

500,00 0 円（税込価格 550,000 円）

更なる高性能・低価格を実現
ベストセラー印章彫刻機 最新モデル

特典ABC の中からひとつを進呈！

BIZ5 0購入キャンペーン

BIZ50用
彫刻針

ハイス7度 10本
通常価格 15,400円（税込）

BIZ50
保守サービス

『安心パック（1年）』
通常価格 39,600円（税込）

ハンコ素材集 
Vol. 1またはVol.2
いずれか1種

通常価格 43,780円（税込）

期間：2021 年4月～6月末までのご成約

お得な選べ
る特典

期間中BIZ50彫刻機をご購入の方に

特典
A

特典
B

特典
C

4 印稿作成

吉数接点を元に

印稿を作製

9 付属品をセットして完成です

お客様の印鑑の彫刻証明書など付属品を
お付けしてお渡し致します。自己の分身
と考え、大切にお使いください。

極上印鑑

彫刻証明書

8

1 2
3
4

5

6
79

10
11

12

13

14
15

付属品

象牙正規輸入の印

当店で扱っております、 象牙製品は全て

環境省及び通商産業省より認定された安

心いただける商品です。 平成7年6月よ

り施工された、 野生動植物の保護法に基

づいております。
認定商標

象牙印鑑に付属します

保存用きり箱 （1 本用、 2 本用）

彫刻証明書

捺印マット

この度は当店でお買上誠に有難うございます。 自己の分身となる

大切な印鑑を末永く大事にお使いください。

お買上 ： 　　　　　　　　　年　　　　　　月　　　　　　日

お名前 ：

種　　類 ： 実印　　銀行印　　認印　

サイズ ： 18　　16.5　　15　　13.5　12　10.5 ミリ

材　　質 ： 象牙　　牛角　　黒水牛　　柘 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　） 極上印鑑

彫刻証明書

朱肉

2 サイズ決定

● 12 ミリ

● 13.5 ミリ

● 15 ミリ

● 16.5 ミリ

● 18 ミリ

書体決定

● 篆書体

● 吉相体

● 古印体

● 隷書体

3

小売価格表

サイズ フルネーム彫刻 姓又は名彫刻サイズ

\400,000 

\300,000 

\240,000 

\140,000 

\120,000 

\100,000 

\82,000 

\74,000 

\64,000 

\44,000 

\40,000 

\36,000 

\590,000 

\230,000 

\136,000 

\74,000 

\452,000 

\200,000 

\124,000 

\66,000 

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

実印 銀行印

象牙（横目）

象牙

牛角

黒水牛

横目象牙

象牙

牛角

黒水牛

\440,000 

\330,000 

\264,000 

\154,000 

\132,000 

\110,000 

\90,200 

\81,400 

\70,400 

\48,400 

\44,000 

\39,600 

\649,000 

\26,3000 

\149,000 

\81,400 

\497,200

\210,000

\136,000

\72,600

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

\209,000

\167,200

\133,100

\99,000

\88,000

\72,600

\59,400

\55,000

\48,400

\33,000

\28,600

\22,000

\190,000 

\152,000 

\121,000 

\90,000

\80,000

\66,000

\54,000

\50,000

\44,000

\30,000

\26,000

\20,000

参考サイズ表

書体見本

実印

銀行印

18mm 13.5mm16.5mm 15mm

（男性 女性 ）

吉相体篆書体 古印体 隷書体

12mm

単品

2本セット

男性向け（18+15） 女性向け（16.5+13.5）

小文字は税込価格

小文字は税込価格

接点数を 23 の吉数とす

自己の分身としてふさわしい
全てにこだわった極上吉祥印鑑

・実印18mm 

・銀行印15mm

個人
2本
セット

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

実
印

象
牙
一
八
ミ
リ

接
点
数
一
五
　
吉

象
牙
一
八
ミ
リ

接
点
数
八
　
吉

野
口
英
世
殿

令
和
六
年
六
月
六
日
　
謹
刻

山
田
印
章
店

店
主
　

山

田

太

郎

福
寿
円
満
上
位
の
引
立
あ
り
繁
栄
有
徳
の
象

銀
行
印

進
取
の
気
性
あ
り
努
力
発
達
、
志
望
貫
徹
す 

極
上
吉
祥
印
鑑
は
印
稿
の
接
点
数
を
「
八
十
一
数
の
霊
意
」
を
基
に
縁
起
の
よ
い
数
と
し

謹
刻
し
た
も
の
で
す
。
自
己
の
分
身
と
し
て
大
切
に
お
使
い
下
さ
い
。

姓
名
判
断
か
ら
お
作
り
す
る
鑑
定
印
鑑
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

③彫刻証明書（大）サンプルプリント

SHIMADU 20230307-1

極上吉祥印鑑とは

八十一数の霊意

八十一数の霊意配字による印影

銀行印実印

全てに極上の材料と最高の刻字技術そして、お客様の幸運を祈念し、印稿の接点数を「

八十一数の霊意」を基に縁起のよい数とし、一点一入魂謹彫したものです。極上吉祥印

鑑をお持ちになる事をきっかけに、日々の生活により注意を払えば印鑑の心理的効果と

あいまって、円満寿栄の将来が訪れることでしょう。

福寿円満上位の引立あり繁栄有徳の象

接点数 15　大吉

順調の発展、温和篤実一家子孫繁栄す 

接点数 11　吉

大安日にお渡し

謹刻名：野口英世様
謹刻名：野口様

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

銀行印 実印

完成や名声を意味し、天からの

加護を受けとれる大吉数です。

破竹の勢いがあり、立身出世で

きることを示しています。

接点数 15　大吉

野口秀夫様野口様

意思の強さや忍耐強さを表

す数字です。

接点数 8　吉

令
和
六
年
一
月
一
日
（
大
安
）

１
２

３

４

7

8

9

10
11

6

５

極上印鑑

彫刻証明書

１ ２
３
４

7
8

9
10

11

12
13

1415

6

５

極
上
吉
祥
印
鑑

⑭プライスカード1本用

⑩パネルC

① きり箱1本KC1SD

④朱肉　40号

⑤エバ捺印マット

⑥手提げ紙袋

￥00,000　￥00,000 税込

男性に
おすすめ

牛角
●実印（フルネーム）16.5 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

極上吉祥印鑑

g
o

kuj
o      inkan

gokujo kissho inkan

￥000,000　￥000,800 税込

男性に
おすすめ

象牙
●実印（フルネーム）16.5 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

極上吉祥印鑑

g
o

kuj
o      inkan

gokujo kissho inkan

￥00,000　 ￥00,500 税込

男性に
おすすめ

黒水牛
●実印（フルネーム）16.5 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

極上吉祥印鑑

g
o

kuj
o      inkan

gokujo kissho inkan

象牙 18×60上上
極上モミ印章ケース 18

牛角 18×60上上
極上モミ印章ケース 18

黒水牛 18×60上上
極上モミ印章ケース 18

⑦パンフレットA4（100枚）

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦

きり箱1本KC1SD
きり箱2本KC21
彫刻証明書店名等入り
彫刻証明書店無地
朱肉　40号
エバ捺印マット
手提げ紙袋

単位
1
1
1
1
1
1
1

セット

明細

■吉祥用品関係

サイズ
12×60
13.5×60
15×60
16.5×60
18×60

サイズ
12×60
15×60
18×60

■吉祥印章ケース（シール付き） 販売単位1個

■吉祥印材（シール付き） 販売単位1個

象牙上上 牛角純白 黒水牛上芯

SY カメ 上印伝 極上モミ

⑧
⑨
⑩
⑪
⑫
⑬
⑭
⑮
⑯

品名
パンフレットA4（100枚）
パネルA（850×200）
パネルB（850×290）
パネルC（210×297）
パネルＤ （200×200）
POP A5
ポスター A2
プライスカード2本用
プライスカード1本用

■販促、陳列関係（オプション）

単位

1
1
1
1
1
1
1
1
1

■キット内容は下記の黄色線内容です (複数の場合はそれぞれの合計）

実印1本×3組　キット合計　58,412円

×3×3

×3×3
×3×3

■キット内容

陳列キット 2

仕様、価格は予告無く変わる場合がございます。悪しからずご了承願います。
11



極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

実
印

象
牙
一
八
ミ
リ

接
点
数
一
五
　
吉

象
牙
一
八
ミ
リ

接
点
数
八
　
吉

野
口
英
世
殿

令
和
六
年
六
月
六
日
　
謹
刻

山
田
印
章
店

店
主
　

山

田

太

郎

福
寿
円
満
上
位
の
引
立
あ
り
繁
栄
有
徳
の
象

銀
行
印

進
取
の
気
性
あ
り
努
力
発
達
、
志
望
貫
徹
す 

極
上
吉
祥
印
鑑
は
印
稿
の
接
点
数
を
「
八
十
一
数
の
霊
意
」
を
基
に
縁
起
の
よ
い
数
と
し

謹
刻
し
た
も
の
で
す
。
自
己
の
分
身
と
し
て
大
切
に
お
使
い
下
さ
い
。

姓
名
判
断
か
ら
お
作
り
す
る
鑑
定
印
鑑
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

③彫刻証明書（大）サンプルプリント

④朱肉　40号

⑤エバ捺印マット

⑥手提げ紙袋

陳列キット 3

SHIMADU 20230307-1

極上吉祥印鑑とは

八十一数の霊意

八十一数の霊意配字による印影

銀行印実印

全てに極上の材料と最高の刻字技術そして、お客様の幸運を祈念し、印稿の接点数を「

八十一数の霊意」を基に縁起のよい数とし、一点一入魂謹彫したものです。極上吉祥印

鑑をお持ちになる事をきっかけに、日々の生活により注意を払えば印鑑の心理的効果と

あいまって、円満寿栄の将来が訪れることでしょう。

福寿円満上位の引立あり繁栄有徳の象

接点数 15　大吉

順調の発展、温和篤実一家子孫繁栄す 

接点数 11　吉

大安日にお渡し

謹刻名：野口英世様
謹刻名：野口様

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

銀行印 実印

完成や名声を意味し、天からの

加護を受けとれる大吉数です。

破竹の勢いがあり、立身出世で

きることを示しています。

接点数 15　大吉

野口秀夫様野口様

意思の強さや忍耐強さを表

す数字です。

接点数 8　吉

令
和
六
年
一
月
一
日
（
大
安
）

１
２

３

４

7

8

9

10
11

6

５

極上印鑑

彫刻証明書

１ ２
３
４

7
8

9
10

11

12
13

1415

6

５

極
上
吉
祥
印
鑑

⑭プライスカード2本用

⑩パネルC

⑦パンフレットA4（100枚）

￥000,000　￥000,000 税込

おすすめ

極上吉祥印鑑

g
o

kujo      inkan

gokujo kissho inkan

牛角2 本セット

●実印（フルネーム）18 ミリ

●銀行印（姓又は名）15 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

男性に

￥000,000　￥000,500 税込

男性に
おすすめ

極上吉祥印鑑

象牙 2 本セット
●実印（フルネーム）18 ミリ

●銀行印（姓又は名）15 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

g
o

kujo      inkan

gokujo kissho inkan

￥00,000　￥00,000 税込

極上吉祥印鑑

g
o

kujo      inkan

gokujo kissho inkan

黒水牛2 本セット

●実印（フルネーム）18 ミリ

●銀行印（姓又は名）15 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

おすすめ
男性に

印材決定1

5

ご注文からお渡し迄の流れ

6 7 8

印材品質保証ステッカー付き

象 牙
品質保証

印面調整 彫刻機荒彫 印面手仕上 印鑑完成

制御性能がパワーアップ
彫り残しを極限まで排除

細部の編集機能を大幅改良
法人印の回文編集もより簡単に

500,00 0 円（税込価格 550,000 円）

更なる高性能・低価格を実現
ベストセラー印章彫刻機 最新モデル

特典ABC の中からひとつを進呈！

BIZ5 0購入キャンペーン

BIZ50用
彫刻針

ハイス7度 10本
通常価格 15,400円（税込）

BIZ50
保守サービス

『安心パック（1年）』
通常価格 39,600円（税込）

ハンコ素材集 
Vol. 1またはVol.2
いずれか1種

通常価格 43,780円（税込）

期間：2021 年4月～6月末までのご成約

お得な選べ
る特典

期間中BIZ50彫刻機をご購入の方に

特典
A

特典
B

特典
C

4 印稿作成

吉数接点を元に

印稿を作製

9 付属品をセットして完成です

お客様の印鑑の彫刻証明書など付属品を
お付けしてお渡し致します。自己の分身
と考え、大切にお使いください。

極上印鑑

彫刻証明書

8

1 2
3
4

5

6
79

10
11

12

13

14
15

付属品

象牙正規輸入の印

当店で扱っております、 象牙製品は全て

環境省及び通商産業省より認定された安

心いただける商品です。 平成7年6月よ

り施工された、 野生動植物の保護法に基

づいております。
認定商標

象牙印鑑に付属します

保存用きり箱 （1 本用、 2 本用）

彫刻証明書

捺印マット

この度は当店でお買上誠に有難うございます。 自己の分身となる

大切な印鑑を末永く大事にお使いください。

お買上 ： 　　　　　　　　　年　　　　　　月　　　　　　日

お名前 ：

種　　類 ： 実印　　銀行印　　認印　

サイズ ： 18　　16.5　　15　　13.5　12　10.5 ミリ

材　　質 ： 象牙　　牛角　　黒水牛　　柘 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　） 極上印鑑

彫刻証明書

朱肉

2 サイズ決定

● 12 ミリ

● 13.5 ミリ

● 15 ミリ

● 16.5 ミリ

● 18 ミリ

書体決定

● 篆書体

● 吉相体

● 古印体

● 隷書体

3

小売価格表

サイズ フルネーム彫刻 姓又は名彫刻サイズ

\400,000 

\300,000 

\240,000 

\140,000 

\120,000 

\100,000 

\82,000 

\74,000 

\64,000 

\44,000 

\40,000 

\36,000 

\590,000 

\230,000 

\136,000 

\74,000 

\452,000 

\200,000 

\124,000 

\66,000 

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

実印 銀行印

象牙（横目）

象牙

牛角

黒水牛

横目象牙

象牙

牛角

黒水牛

\440,000 

\330,000 

\264,000 

\154,000 

\132,000 

\110,000 

\90,200 

\81,400 

\70,400 

\48,400 

\44,000 

\39,600 

\649,000 

\26,3000 

\149,000 

\81,400 

\497,200

\210,000

\136,000

\72,600

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

\209,000

\167,200

\133,100

\99,000

\88,000

\72,600

\59,400

\55,000

\48,400

\33,000

\28,600

\22,000

\190,000 

\152,000 

\121,000 

\90,000

\80,000

\66,000

\54,000

\50,000

\44,000

\30,000

\26,000

\20,000

参考サイズ表

書体見本

実印

銀行印

18mm 13.5mm16.5mm 15mm

（男性 女性 ）

吉相体篆書体 古印体 隷書体

12mm

単品

2本セット

男性向け（18+15） 女性向け（16.5+13.5）

小文字は税込価格

小文字は税込価格

接点数を 23 の吉数とす

自己の分身としてふさわしい
全てにこだわった極上吉祥印鑑

・実印18mm 

・銀行印15mm

個人
2本
セット

2本用×1組　キット合計　49,305円

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦

きり箱1本KC1SD
きり箱2本KC21
彫刻証明書店名等入り
彫刻証明書店無地
朱肉　40号
エバ捺印マット
手提げ紙袋

単位
1
1
1
1
1
1
1

セット

明細

■吉祥用品関係

サイズ
12×60
13.5×60
15×60
16.5×60
18×60

サイズ
12×60
15×60
18×60

■吉祥印章ケース（シール付き） 販売単位1個

■吉祥印材（シール付き） 販売単位1個

象牙上上 牛角純白 黒水牛上芯

SY カメ 上印伝 極上モミ

⑧
⑨
⑩
⑪
⑫
⑬
⑭
⑮
⑯

品名
パンフレットA4（100枚）
パネルA（850×200）
パネルB（850×290）
パネルC（210×297）
パネルＤ （200×200）
POP A5
ポスター A2
プライスカード2本用
プライスカード1本用

■販促、陳列関係（オプション）

単位

1
1
1
1
1
1
1
1
1

■キット内容は下記の黄色線内容です (複数の場合はそれぞれの合計）

① きり箱2本KC21
象牙 18×60上上
象牙 15×60上上
極上モミ印章ケース 18
極上モミ印章ケース 15

■キット内容

仕様、価格は予告無く変わる場合がございます。悪しからずご了承願います。
12



極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

実
印

象
牙
一
八
ミ
リ

接
点
数
一
五
　
吉

象
牙
一
五
ミ
リ

接
点
数
八
　
吉

野
口
英
世
殿

令
和
六
年
六
月
六
日
　
謹
刻

山
田
印
章
店

店
主
　

山

田

太

郎

福
寿
円
満
上
位
の
引
立
あ
り
繁
栄
有
徳
の
象

銀
行
印

進
取
の
気
性
あ
り
努
力
発
達
、
志
望
貫
徹
す 

極
上
吉
祥
印
鑑
は
印
稿
の
接
点
数
を
「
八
十
一
数
の
霊
意
」
を
基
に
縁
起
の
よ
い
数
と
し

謹
刻
し
た
も
の
で
す
。
自
己
の
分
身
と
し
て
大
切
に
お
使
い
下
さ
い
。

姓
名
判
断
か
ら
お
作
り
す
る
鑑
定
印
鑑
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

③彫刻証明書（大）
サンプルプリント

⑭プライスカード2本用

① きり箱2本KC21

⑦パンフレットA4（100枚）

陳列キット 4

SHIMADU 20230307-1

⑩パネルC

④朱肉　40号

⑤エバ捺印マット ⑥手提げ紙袋

この様にして極上吉祥印鑑をお作り致します。
極上吉祥印鑑とは 極上吉祥印鑑専用商材

極上吉祥印鑑は印稿の接点数を「八十一数の霊意」を基に縁起のよい数とし謹彫したものです。姓名判断からお作りする鑑定印鑑ではありません。

八十一数の霊意 八十一数の霊意配字による印影

て
し
け
付
お
を
明
証
た
し
記
明
を
果
結
数
点
接
の
様
客
お

。
す
ま
し
た
い
し
渡
お
を
鑑
印
祥
吉
上
極

。
い
さ
だ
く
い
使
お
に
切
大
、
え
考
と
身
分
の
己
自

銀行印
１

２
３

４

7

8

9

10
11

6

５

実印
１ ２

３
４

7
8

9
10

11

12
13

1415

6

５

全てに極上の材料と最高の刻字技術そして

、お客様の幸運を祈念し、印稿の接点数を

「八十一数の霊意」を基に縁起のよい数と

し、一点一入魂謹彫したものです。極上吉

祥印鑑をお持ちになる事をきっかけに、日

々の生活により注意を払えば印鑑の心理的

効果とあいまって、円満寿栄の将来が訪れ

ることでしょう。

以下に野口英世様を例に、「八十一数の霊

意」を基に、印稿作成をご説明いたします。

福寿円満上位の引立あり繁栄有徳の象

接点数 15　大吉

順調の発展、温和篤実一家子孫繁栄す 

接点数 11　吉

銀行印 実印

完成や名声を意味し、天からの

加護を受けとれる大吉数です。

破竹の勢いがあり、立身出世で

きることを示しています。

接点数 15　大吉

野口秀夫様野口様

意思の強さや忍耐強さを表

す数字です。

接点数 8　吉

大安日にお渡し

象牙（上上）
Ivor y

牛角（純白）
Cat t le Horn

黒水牛（特上）
Buf fa lo

薩摩本柘
Box Wood

SYカメ 極上モミ上印伝Ｃ28

極上吉祥印鑑向け印章ケース

それぞれの印章ケースには純正を示すシールが添付されています。

極上吉祥印鑑向け印材

それぞれの印材には純正を示すシールが添付されています。

象牙正規輸入の印

当店で扱っております、 象牙

製品は全て環境省及び通商

産業省より認定された安心い

ただける商品です。 平成7

年6月より施工された、 野生

動植物の保護法に基づいて

おります。

象牙印鑑に付属します

謹彫名：野口英世様

実印

謹彫名：野口様

銀行印

SHIMADU 20240306-1

万物の基元、富貴名誉、最良の吉祥運　

独立進歩の気運なく不安紛争変動の凶　  

知能明敏、行動力と先見性順調に発展 　

不運不幸の暗示、病難遭難、金運薄弱　

心身健全にして繁栄長寿発達の吉祥運　

天徳を受け能力充実、家運隆昌の好運 　

独立権威自我強きも万難を拝し成功す　 

進取の気性あり努力発達、志望貫徹す 

窮迫病難孤独災害あり遭難短命の暗示

事故遭難波乱の凶数、病難悲運の凶相

順調の発展、温和篤実一家子孫繁栄す 

薄弱無力にて孤独失意、破財を招く相 

知能明達、学術技芸、才能に富む吉運 

破兆あり家族縁薄く孤独不和逆境の兆 

福寿円満上位の引立あり繁栄有徳の象

凶を吉に転じ人の上位に立ち成功富栄

意志堅固、万難を突破して目標達成す

知謀あり、意志強固、発展向上の吉運

障害多難、病弱不和孤独波乱の凶運数 

厄難凶禍、病弱短命、障害多い大凶数

偉大な頭領運尊敬富貴、女性は後家運

薄弱不如意不平逆境物事中途挫折の意

運気旺盛富栄の発達運、女性は孤独柑

知力あり資財豊厚吉慶多し成功繁栄す

資性鋭敏にして、発展奏功幸福を享く

波乱変動の変怪数、吉凶が極端に出る

運命の曲折多く努力すれど不和不成功

遭難或いは病難家族の苦労あり不安定

知謀発達活動力あり、但し女性は凶相

浮沈多く急変の難あり吉凶禍福相半す

健全有徳志望を達す富貴幸福一生安泰

実力信用の運、上の引立成功財運多し 

隆昌盛大の発達運、但し女性は後家運

破壊滅亡の兆大凶受難の意短命の暗示　

知達能才・学術技芸に長ず女性に大吉

情波乱に富む浮沈万態の象災禍多し

忠実誠意あり発展し有徳豊栄の吉祥運

温厚まじめ型、学問技芸文化面に適性

権威長寿財運あり子孫繁栄女性は凶数

知謀才能あれども運気は変転不和多し

才謀あり健全和順大志遂げ高名富栄也

吉

凶 

吉

凶

吉

吉

吉 

吉

凶

凶

吉 

凶

吉 

凶

吉

吉

吉

吉

凶 

凶

吉

凶

吉

吉

吉 

凶

凶

凶

吉

中

吉

吉 

吉

凶　

吉

凶

吉

吉

吉

凶

吉

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

博技能あれど不和散漫悲哀失敗の意

散財運の相、家族縁薄く不遇失意の意

破家亡身の最悪兆病遭難逆境不安の意

経綸深く万難を排し成功繁栄吉祥を得 

精力欠乏病身波乱多く稀に成功者あり

開花幸福の象、事業盛運発達の幸運格

知徳を兼備し成功名誉利達あり発展す 

吉凶相半変化あり災害を受ける事多し

一成一敗の運、波乱多く吉凶は相半す 

一成一衰あり、成功運あれど運気弱勢

勢力強大で先見の明機略あり、発展す

外見慶福内実障害多し後半生凶災来る

不和損失苦労の象、短命横死刑傷多し 

知的発達運、意思つよく努めて大成す

実行力乏しく損失厄災続出し晩年衰退

資性剛毅天与の幸慶を得る遭難に注意

浮沈消長多く波乱あるも晩年は安定す 

忍耐勇気なく失意逆境、一生労苦多し

不安定苦労多し病難短命の相晩年凶運 

名誉利益とも繁栄吉祥、成功運財運大

志望達せず内外不和厄災あり心身衰退 

目的達成し子孫繁栄・家運安泰の好運 

波乱滅亡の凶相、病難厄事困苦の衰運

公明正大、隆昌発展の良運長寿富栄也 

進退の自由を失い、苦悩病難の凶運数 

万事支障なく目的伸長家運盛大に至る

知徳明敏意思堅固にして発達名利を得 

困難障害多く病災非業失敗争論の悪運

諸悪滅亡悲哀の凶兆あり刑傷不和生ず 

実行力と堅実性をもって後半は吉慶 

外見は吉、内実凶の如く吉凶相半の運

進取心なく実行性に乏し、晩年は平安

無能徒食の象、一生苦労不遇失意の意 

努力発展運、行動力有し困難を突破す

内外ともに不和、一家離散薄縁の凶相

上位の引立あり前半苦労後半良運あり

知能あり温和篤実に進み晩年吉慶を得

精神不安定、節度なく信用を失い逆運

終生苦労多く波乱障害病災を生じ凶運

終極の数にして基数一と同様の吉祥運

中

凶

凶

吉 

凶

吉

吉 

凶

凶 

中

吉

中

凶 

吉

凶

吉

中 

凶

凶 

吉

凶 

吉 

凶

吉

凶

吉

吉 

凶

凶 

吉 

凶

中

凶 

吉

凶

中

吉

凶

凶

吉

極上印鑑

彫刻証明書

象牙 18×60上上
象牙 15×60上上
極上モミ印章ケース 18
極上モミ印章ケース 15

牛角 18×60純白
牛角 15×60純白
極上モミ印章ケース 18
極上モミ印章ケース 15

黒水牛 18×60上
黒水牛 15×60上
極上モミ印章ケース 18
極上モミ印章ケース 15

印材決定1

5

ご注文からお渡し迄の流れ

6 7 8

印材品質保証ステッカー付き

象 牙
品質保証

印面調整 彫刻機荒彫 印面手仕上 印鑑完成

制御性能がパワーアップ
彫り残しを極限まで排除

細部の編集機能を大幅改良
法人印の回文編集もより簡単に

500,00 0 円（税込価格 550,000 円）

更なる高性能・低価格を実現
ベストセラー印章彫刻機 最新モデル

特典ABC の中からひとつを進呈！

BIZ5 0購入キャンペーン

BIZ50用
彫刻針

ハイス7度 10本
通常価格 15,400円（税込）

BIZ50
保守サービス

『安心パック（1年）』
通常価格 39,600円（税込）

ハンコ素材集 
Vol. 1またはVol.2
いずれか1種

通常価格 43,780円（税込）

期間：2021 年4月～6月末までのご成約

お得な選べ
る特典

期間中BIZ50彫刻機をご購入の方に

特典
A

特典
B

特典
C

4 印稿作成

吉数接点を元に

印稿を作製

9 付属品をセットして完成です

お客様の印鑑の彫刻証明書など付属品を
お付けしてお渡し致します。自己の分身
と考え、大切にお使いください。

極上印鑑

彫刻証明書

8

1 2
3
4

5

6
79

10
11

12

13

14
15

付属品

象牙正規輸入の印

当店で扱っております、 象牙製品は全て

環境省及び通商産業省より認定された安

心いただける商品です。 平成7年6月よ

り施工された、 野生動植物の保護法に基

づいております。
認定商標

象牙印鑑に付属します

保存用きり箱 （1 本用、 2 本用）

彫刻証明書

捺印マット

この度は当店でお買上誠に有難うございます。 自己の分身となる

大切な印鑑を末永く大事にお使いください。

お買上 ： 　　　　　　　　　年　　　　　　月　　　　　　日

お名前 ：

種　　類 ： 実印　　銀行印　　認印　

サイズ ： 18　　16.5　　15　　13.5　12　10.5 ミリ

材　　質 ： 象牙　　牛角　　黒水牛　　柘 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　） 極上印鑑

彫刻証明書

朱肉

2 サイズ決定

● 12 ミリ

● 13.5 ミリ

● 15 ミリ

● 16.5 ミリ

● 18 ミリ

書体決定

● 篆書体

● 吉相体

● 古印体

● 隷書体

3

小売価格表

サイズ フルネーム彫刻 姓又は名彫刻サイズ

\400,000 

\300,000 

\240,000 

\140,000 

\120,000 

\100,000 

\82,000 

\74,000 

\64,000 

\44,000 

\40,000 

\36,000 

\590,000 

\230,000 

\136,000 

\74,000 

\452,000 

\200,000 

\124,000 

\66,000 

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

実印 銀行印

象牙（横目）

象牙

牛角

黒水牛

横目象牙

象牙

牛角

黒水牛

\440,000 

\330,000 

\264,000 

\154,000 

\132,000 

\110,000 

\90,200 

\81,400 

\70,400 

\48,400 

\44,000 

\39,600 

\649,000 

\26,3000 

\149,000 

\81,400 

\497,200

\210,000

\136,000

\72,600

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

\209,000

\167,200

\133,100

\99,000

\88,000

\72,600

\59,400

\55,000

\48,400

\33,000

\28,600

\22,000

\190,000 

\152,000 

\121,000 

\90,000

\80,000

\66,000

\54,000

\50,000

\44,000

\30,000

\26,000

\20,000

参考サイズ表

書体見本

実印

銀行印

18mm 13.5mm16.5mm 15mm

（男性 女性 ）

吉相体篆書体 古印体 隷書体

12mm

単品

2本セット

男性向け（18+15） 女性向け（16.5+13.5）

小文字は税込価格

小文字は税込価格

接点数を 23 の吉数とす

自己の分身としてふさわしい
全てにこだわった極上吉祥印鑑

・実印18mm 

・銀行印15mm

個人
2本
セット

2本用×3組　　キット合計　86,022円

きり箱1本KC1SD
きり箱2本KC21
彫刻証明書店名等入り
彫刻証明書店無地
朱肉　40号
エバ捺印マット
手提げ紙袋

単位
1
1
1
1
1
1
1

セット

明細

■吉祥用品関係

卸価格 サイズ
12×60
13.5×60
15×60
16.5×60
18×60

サイズ
12×60
15×60
18×60

■吉祥印章ケース（シール付き） 販売単位1個

■吉祥印材（シール付き） 販売単位1個

象牙上上 牛角純白 黒水牛上芯

SY カメ 上印伝 極上モミ

⑧
⑨
⑩
⑪
⑫
⑬
⑭
⑮
⑯

品名
パンフレットA4（100枚）
パネルA（850×200）
パネルB（850×290）
パネルC（210×297）
パネルＤ （200×200）
POP A5
ポスター A2
プライスカード2本用
プライスカード1本用

■販促、陳列関係（オプション）

単位

1
1
1
1
1
1
1
1
1

■キット内容は下記の黄色線内容です (複数の場合はそれぞれの合計）

×3×3 ×3×3
×3×3

×3×3

￥000,000　￥000,000 税込

おすすめ

極上吉祥印鑑

g
o

ku jo      inkan

gokujo kissho inkan

牛角2 本セット

●実印（フルネーム）18 ミリ

●銀行印（姓又は名）15 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

男性に

￥000,000　￥000,000 税込

男性に
おすすめ

極上吉祥印鑑

象牙 2 本セット
●実印（フルネーム）18 ミリ

●銀行印（姓又は名）15 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

g
o

ku jo      inkan

gokujo kissho inkan

￥00,000　￥00,000 税込

極上吉祥印鑑

g
o

ku jo      inkan

gokujo kissho inkan

黒水牛2 本セット

●実印（フルネーム）18 ミリ

●銀行印（姓又は名）15 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

おすすめ
男性に

■キット内容

仕様、価格は予告無く変わる場合がございます。悪しからずご了承願います。
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商材卸価格表 1

SHIMADU 20230307-1

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

実
印

象
牙
一
八
ミ
リ

接
点
数
一
五
　
吉

象
牙
一
八
ミ
リ

接
点
数
八
　
吉

野
口
英
世
殿

令
和
六
年
六
月
六
日
　
謹
刻

山
田
印
章
店

店
主
　

山

田

太

郎

福
寿
円
満
上
位
の
引
立
あ
り
繁
栄
有
徳
の
象

銀
行
印

進
取
の
気
性
あ
り
努
力
発
達
、
志
望
貫
徹
す 

極
上
吉
祥
印
鑑
は
印
稿
の
接
点
数
を
「
八
十
一
数
の
霊
意
」
を
基
に
縁
起
の
よ
い
数
と
し

謹
刻
し
た
も
の
で
す
。
自
己
の
分
身
と
し
て
大
切
に
お
使
い
下
さ
い
。

姓
名
判
断
か
ら
お
作
り
す
る
鑑
定
印
鑑
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

■吉祥印章ケース

ステッカー付

極上モミ

上印伝 Ｃ28

SY亀

① きり箱1本KC1SD ② きり箱2本KC21

③彫刻証明書（内容プリント済み）

④彫刻証明書（台紙のみ）

⑤朱肉　40号

⑥エバ捺印マット
⑥手提げ紙袋

■吉祥印材
（ステッカー付き）

/// お願い ///

トータルで販売する商品として

の趣旨をご理解の上、 用品・印

材・ケースはセット販売になり

ます。単品での対応はお受けい

たしませんのでご理解ご了承を

お願い申し上げます。
①
②
③
④
⑤
⑥
⑦

サイズ
12×60
13.5×60
15×60
16.5×60
18×60

サイズ
12×60
15×60
18×60

■吉祥印章ケース（シール付き） 販売単位1個

■吉祥印材（シール付き） 販売単位1個

きり箱1本KC1SD
きり箱2本KC21
彫刻証明書店名等入り
彫刻証明書店無地
朱肉　40号
エバ捺印マット
手提げ紙袋

単位 備考

200×148mm
200×148mm

210×220×90mm

1
1
1
1
1
1

セット

明細

■吉祥用品関係

象牙上上 牛角純白 黒水牛上芯

SY カメ 上印伝 極上モミ

セット販売商品

セット販売

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

実
印

材
質

サ
イ
ズ

接
点
数

殿

令
和
　
年
　
月
　
日
　
謹
刻

極
上
吉
祥
印
鑑
は
印
稿
の
接
点
数
を
「
八
十
一
数
の
霊
意
」
を
基
に
縁
起
の
よ
い
数
と
し

謹
刻
し
た
も
の
で
す
。
姓
名
判
断
か
ら
お
作
り
す
る
鑑
定
印
鑑
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

自
己
の
分
身
と
し
て
大
切
に
お
使
い
下
さ
い
。

仕様、価格は予告無く変わる場合がございます。悪しからずご了承願います。
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商材卸価格表 2

SHIMADU 20230307-1

極上吉祥印鑑とは

八十一数の霊意

八十一数の霊意配字による印影

銀行印実印

全てに極上の材料と最高の刻字技術そして、お客様の幸運を祈念し、印稿の接点数を「

八十一数の霊意」を基に縁起のよい数とし、一点一入魂謹彫したものです。極上吉祥印

鑑をお持ちになる事をきっかけに、日々の生活により注意を払えば印鑑の心理的効果と

あいまって、円満寿栄の将来が訪れることでしょう。

福寿円満上位の引立あり繁栄有徳の象

接点数 15　大吉

順調の発展、温和篤実一家子孫繁栄す 

接点数 11　吉

大安日にお渡し

謹刻名：野口英世様
謹刻名：野口様

極
上
吉
祥
印
鑑

彫
刻
証
明
書

銀行印 実印

完成や名声を意味し、天からの

加護を受けとれる大吉数です。

破竹の勢いがあり、立身出世で

きることを示しています。

接点数 15　大吉

野口秀夫様野口様

意思の強さや忍耐強さを表

す数字です。

接点数 8　吉

令
和
六
年
一
月
一
日
（
大
安
）

１
２

３

４

7

8

9

10
11

6

５

極上印鑑

彫刻証明書

１ ２
３
４

7
8

9
10

11

12
13

1415

6

５

極
上
吉
祥
印
鑑

⑪パネルC

⑮プライスカード2本用

⑯プライスカード1本用

印材決定1

5

ご注文からお渡し迄の流れ

6 7 8

印材品質保証ステッカー付き

象 牙
品質保証

印面調整 彫刻機荒彫 印面手仕上 印鑑完成

制御性能がパワーアップ
彫り残しを極限まで排除

細部の編集機能を大幅改良
法人印の回文編集もより簡単に

500,00 0 円（税込価格 550,000 円）

更なる高性能・低価格を実現
ベストセラー印章彫刻機 最新モデル

特典ABC の中からひとつを進呈！

BIZ5 0購入キャンペーン

BIZ50用
彫刻針

ハイス7度 10本
通常価格 15,400円（税込）

BIZ50
保守サービス

『安心パック（1年）』
通常価格 39,600円（税込）

ハンコ素材集 
Vol. 1またはVol.2
いずれか1種

通常価格 43,780円（税込）

期間：2021 年4月～6月末までのご成約

お得な選べ
る特典

期間中BIZ50彫刻機をご購入の方に

特典
A

特典
B

特典
C

4 印稿作成

吉数接点を元に

印稿を作製

9 付属品をセットして完成です

お客様の印鑑の彫刻証明書など付属品を
お付けしてお渡し致します。自己の分身
と考え、大切にお使いください。

極上印鑑

彫刻証明書

8

1 2
3
4

5

6
79

10
11

12

13

14
15

付属品

象牙正規輸入の印

当店で扱っております、 象牙製品は全て

環境省及び通商産業省より認定された安

心いただける商品です。 平成7年6月よ

り施工された、 野生動植物の保護法に基

づいております。
認定商標

象牙印鑑に付属します

保存用きり箱 （1 本用、 2 本用）

彫刻証明書

捺印マット

この度は当店でお買上誠に有難うございます。 自己の分身となる

大切な印鑑を末永く大事にお使いください。

お買上 ： 　　　　　　　　　年　　　　　　月　　　　　　日

お名前 ：

種　　類 ： 実印　　銀行印　　認印　

サイズ ： 18　　16.5　　15　　13.5　12　10.5 ミリ

材　　質 ： 象牙　　牛角　　黒水牛　　柘 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　） 極上印鑑

彫刻証明書

朱肉

2 サイズ決定

● 12 ミリ

● 13.5 ミリ

● 15 ミリ

● 16.5 ミリ

● 18 ミリ

書体決定

● 篆書体

● 吉相体

● 古印体

● 隷書体

3

小売価格表

サイズ フルネーム彫刻 姓又は名彫刻サイズ

\400,000 

\300,000 

\240,000 

\140,000 

\120,000 

\100,000 

\82,000 

\74,000 

\64,000 

\44,000 

\40,000 

\36,000 

\590,000 

\230,000 

\136,000 

\74,000 

\452,000 

\200,000 

\124,000 

\66,000 

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

18mm

16.5mm

15mm

実印 銀行印

象牙（横目）

象牙

牛角

黒水牛

横目象牙

象牙

牛角

黒水牛

\440,000 

\330,000 

\264,000 

\154,000 

\132,000 

\110,000 

\90,200 

\81,400 

\70,400 

\48,400 

\44,000 

\39,600 

\649,000 

\26,3000 

\149,000 

\81,400 

\497,200

\210,000

\136,000

\72,600

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

15mm

13.5mm

12mm

\209,000

\167,200

\133,100

\99,000

\88,000

\72,600

\59,400

\55,000

\48,400

\33,000

\28,600

\22,000

\190,000 

\152,000 

\121,000 

\90,000

\80,000

\66,000

\54,000

\50,000

\44,000

\30,000

\26,000

\20,000

参考サイズ表

書体見本

実印

銀行印

18mm 13.5mm16.5mm 15mm

（男性 女性 ）

吉相体篆書体 古印体 隷書体

12mm

単品

2本セット

男性向け（18+15） 女性向け（16.5+13.5）

小文字は税込価格

小文字は税込価格

接点数を 23 の吉数とす

自己の分身としてふさわしい
全てにこだわった極上吉祥印鑑

・実印18mm 

・銀行印15mm

個人
2本
セット

￥000,000　￥000,800 税込

男性に
おすすめ

象牙
●実印（フルネーム）16.5 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

極上吉祥印鑑

g
o

ku
jo       inkan

gokujo kissho inkan

￥000,000　￥000,000 税込

おすすめ

極上吉祥印鑑

g
o

kujo      inkan

gokujo kissho inkan

牛角2 本セット

●実印（フルネーム）18 ミリ

●銀行印（姓又は名）15 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

男性に

￥000,000　￥000,500 税込

男性に
おすすめ

極上吉祥印鑑

象牙 2 本セット
●実印（フルネーム）18 ミリ

●銀行印（姓又は名）15 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

g
o

kujo      inkan

gokujo kissho inkan

￥00,000　￥00,000 税込

極上吉祥印鑑

g
o

kujo      inkan

gokujo kissho inkan

黒水牛2 本セット

●実印（フルネーム）18 ミリ

●銀行印（姓又は名）15 ミリ

彫刻証明書、オリジナル付属品付き

おすすめ
男性に

⑧パンフレットA4（100枚）

⑭ポスターＡ2

⑧
⑨
⑩
⑪
⑫
⑬
⑭
⑮
⑯

品名
パンフレットA4（100枚）
パネルA（850×200）
パネルB（850×290）
パネルC（210×297）
パネルＤ （200×200）
POP A5
ポスター A2
プライスカード2本用
プライスカード1本用

■販促、陳列関係（オプション）

単位

1
1
1
1
1
1
1
1
1

⑧：店名、ご希望小売価格入り
⑮⑯：ご希望小売価格入り（象牙、牛角、黒水牛、薩摩本柘の4種類）

初回セット販売商品

卸価格 備考

￥2,500
￥10,000
￥10,000
￥2,000
￥2,000
￥2,500
￥3,000
￥1,000
￥1,000

ハレパネ
ハレパネ
ハレパネ
ハレパネ
アクリル板

アクリルカード立て
アクリルカード立て

W210×Ｈ297ミリ

W148×Ｈ210ミリ

⑩極上吉祥印鑑パネルＢこのパネルで極上吉祥印鑑の全てを表現いたします。
サイズは変更可能です。

⑨極上吉祥印鑑パネルＡ タイトルパネルになります。

この様にして極上吉祥印鑑をお作り致します。
極上吉祥印鑑とは 極上吉祥印鑑専用商材

極上吉祥印鑑は印稿の接点数を「八十一数の霊意」を基に縁起のよい数とし謹彫したものです。姓名判断からお作りする鑑定印鑑ではありません。

八十一数の霊意 八十一数の霊意配字による印影

て
し
け
付
お
を
明
証
た
し
記
明
を
果
結
数
点
接
の
様
客
お

。
す
ま
し
た
い
し
渡
お
を
鑑
印
祥
吉
上
極

。
い
さ
だ
く
い
使
お
に
切
大
、
え
考
と
身
分
の
己
自

銀行印
１

２
３

４

7

8

9

10
11

6

５

実印
１ ２

３
４

7
8

9
10

11

12
13

1415

6

５

全てに極上の材料と最高の刻字技術そして

、お客様の幸運を祈念し、印稿の接点数を

「八十一数の霊意」を基に縁起のよい数と

し、一点一入魂謹彫したものです。極上吉

祥印鑑をお持ちになる事をきっかけに、日

々の生活により注意を払えば印鑑の心理的

効果とあいまって、円満寿栄の将来が訪れ

ることでしょう。

以下に野口英世様を例に、「八十一数の霊

意」を基に、印稿作成をご説明いたします。

福寿円満上位の引立あり繁栄有徳の象

接点数 15　大吉

順調の発展、温和篤実一家子孫繁栄す 

接点数 11　吉

銀行印 実印

完成や名声を意味し、天からの

加護を受けとれる大吉数です。

破竹の勢いがあり、立身出世で

きることを示しています。

接点数 15　大吉

野口秀夫様野口様

意思の強さや忍耐強さを表

す数字です。

接点数 8　吉

大安日にお渡し

象牙（上上）
Ivor y

牛角（純白）
Cat t le Horn

黒水牛（特上）
Buf fa lo

薩摩本柘
Box Wood

SYカメ 極上モミ上印伝Ｃ28

極上吉祥印鑑向け印章ケース

それぞれの印章ケースには純正を示すシールが添付されています。

極上吉祥印鑑向け印材

それぞれの印材には純正を示すシールが添付されています。

象牙正規輸入の印

当店で扱っております、 象牙

製品は全て環境省及び通商

産業省より認定された安心い

ただける商品です。 平成7

年6月より施工された、 野生

動植物の保護法に基づいて

おります。

象牙印鑑に付属します

謹彫名：野口英世様

実印

謹彫名：野口様

銀行印

SHIMADU 20240306-1

万物の基元、富貴名誉、最良の吉祥運　

独立進歩の気運なく不安紛争変動の凶　  

知能明敏、行動力と先見性順調に発展 　

不運不幸の暗示、病難遭難、金運薄弱　

心身健全にして繁栄長寿発達の吉祥運　

天徳を受け能力充実、家運隆昌の好運 　

独立権威自我強きも万難を拝し成功す　 

進取の気性あり努力発達、志望貫徹す 

窮迫病難孤独災害あり遭難短命の暗示

事故遭難波乱の凶数、病難悲運の凶相

順調の発展、温和篤実一家子孫繁栄す 

薄弱無力にて孤独失意、破財を招く相 

知能明達、学術技芸、才能に富む吉運 

破兆あり家族縁薄く孤独不和逆境の兆 

福寿円満上位の引立あり繁栄有徳の象

凶を吉に転じ人の上位に立ち成功富栄

意志堅固、万難を突破して目標達成す

知謀あり、意志強固、発展向上の吉運

障害多難、病弱不和孤独波乱の凶運数 

厄難凶禍、病弱短命、障害多い大凶数

偉大な頭領運尊敬富貴、女性は後家運

薄弱不如意不平逆境物事中途挫折の意

運気旺盛富栄の発達運、女性は孤独柑

知力あり資財豊厚吉慶多し成功繁栄す

資性鋭敏にして、発展奏功幸福を享く

波乱変動の変怪数、吉凶が極端に出る

運命の曲折多く努力すれど不和不成功

遭難或いは病難家族の苦労あり不安定

知謀発達活動力あり、但し女性は凶相

浮沈多く急変の難あり吉凶禍福相半す

健全有徳志望を達す富貴幸福一生安泰

実力信用の運、上の引立成功財運多し 

隆昌盛大の発達運、但し女性は後家運

破壊滅亡の兆大凶受難の意短命の暗示　

知達能才・学術技芸に長ず女性に大吉

情波乱に富む浮沈万態の象災禍多し

忠実誠意あり発展し有徳豊栄の吉祥運

温厚まじめ型、学問技芸文化面に適性

権威長寿財運あり子孫繁栄女性は凶数

知謀才能あれども運気は変転不和多し

才謀あり健全和順大志遂げ高名富栄也

吉

凶 

吉

凶

吉

吉

吉 

吉

凶

凶

吉 

凶

吉 

凶

吉

吉

吉

吉

凶 

凶

吉

凶

吉

吉

吉 

凶

凶

凶

吉

中

吉

吉 

吉

凶　

吉

凶

吉

吉

吉

凶

吉

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30
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博技能あれど不和散漫悲哀失敗の意

散財運の相、家族縁薄く不遇失意の意

破家亡身の最悪兆病遭難逆境不安の意

経綸深く万難を排し成功繁栄吉祥を得 

精力欠乏病身波乱多く稀に成功者あり

開花幸福の象、事業盛運発達の幸運格

知徳を兼備し成功名誉利達あり発展す 

吉凶相半変化あり災害を受ける事多し

一成一敗の運、波乱多く吉凶は相半す 

一成一衰あり、成功運あれど運気弱勢

勢力強大で先見の明機略あり、発展す

外見慶福内実障害多し後半生凶災来る

不和損失苦労の象、短命横死刑傷多し 

知的発達運、意思つよく努めて大成す

実行力乏しく損失厄災続出し晩年衰退

資性剛毅天与の幸慶を得る遭難に注意

浮沈消長多く波乱あるも晩年は安定す 

忍耐勇気なく失意逆境、一生労苦多し

不安定苦労多し病難短命の相晩年凶運 

名誉利益とも繁栄吉祥、成功運財運大

志望達せず内外不和厄災あり心身衰退 

目的達成し子孫繁栄・家運安泰の好運 

波乱滅亡の凶相、病難厄事困苦の衰運

公明正大、隆昌発展の良運長寿富栄也 

進退の自由を失い、苦悩病難の凶運数 

万事支障なく目的伸長家運盛大に至る

知徳明敏意思堅固にして発達名利を得 

困難障害多く病災非業失敗争論の悪運

諸悪滅亡悲哀の凶兆あり刑傷不和生ず 

実行力と堅実性をもって後半は吉慶 

外見は吉、内実凶の如く吉凶相半の運

進取心なく実行性に乏し、晩年は平安

無能徒食の象、一生苦労不遇失意の意 

努力発展運、行動力有し困難を突破す

内外ともに不和、一家離散薄縁の凶相

上位の引立あり前半苦労後半良運あり

知能あり温和篤実に進み晩年吉慶を得

精神不安定、節度なく信用を失い逆運

終生苦労多く波乱障害病災を生じ凶運

終極の数にして基数一と同様の吉祥運
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極上印鑑

彫刻証明書

⑬POP A5

表 裏

注文からお渡しまでの詳細製造過程を説明した
パネルです

W200×Ｈ200ミリ⑫極上吉祥印鑑パネルD

仕様、価格は予告無く変わる場合がございます。悪しからずご了承願います。 禁複製模造15



極上吉祥印鑑注文書

注文数

注文数■初回セット販売商品（単品販売可）

パンフレットA4（100枚）

パネルA（850×200）

パネルB（850×290）

パネルC（210×297）

パネルＤ （200×200）

POP A5

ポスター A2

プライスカード2本用

プライスカード1本用

注文数■付属品

吉祥用品1本用セット

　　きり箱1本KC1SD

　　きり箱2本KC21

　　彫刻証明書店名等入り

　　朱肉　40号

　　エバ捺印マット

　　手提げ紙袋

吉祥用品2本用セット

　　きり箱1本KC1SD

　　きり箱2本KC21

　　彫刻証明書店名等入り

　　朱肉　40号

　　エバ捺印マット

　　手提げ紙袋

サイズ

12×60

13.5×60

15×60

16.5×60

18×60

販売単位1本

販売単位1本

象牙上上 牛角純白 黒水牛上芯

サイズ

12×60

15×60

18×60

SYカメ 上印伝 極上モミ

■吉祥印章ケース（シール付き）

■吉祥印材（シール付き）

■陳列兼販売キット

陳列キット１（象牙）

陳列キット２（象牙）

陳列キット３（象牙）

陳列キット４（象牙）

初回の陳列用品関係 印鑑受注時の商品関係
（付属品・印材・印章ケースはセット販売になります）

組

組

組

組

組

組

組

枚

枚

枚

枚

枚

枚

組

組

240327-1
SHIMADU 

ご意見・ご要望等お気軽にお聞かせ下さい、よろしくお願い致します。
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